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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Άμυνας και Εξωτερικών 

 

Θέμα: Να επιστρέψει στην Ελλάδα η φρεγάτα “Ψαρά” και  να σταματήσει η εμπλοκή της 

χώρας στη σφαγή των ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-Ισραήλ στη Γάζα 

     

Η κυβέρνηση της ΝΔ, η οποία με την συνενοχή των άλλων κομμάτων, εναρμονίζεται  με 

τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. και στηρίζει το 

κράτος του Ισραήλ, που διατηρεί για δεκαετίες την κατοχή στα παλαιστινιακά εδάφη, 

δολοφονεί και ξεριζώνει τον παλαιστινιακό λαό, επιβάλλει εγκληματικό αποκλεισμό και 

ετοιμάζεται για χερσαία στρατιωτική επιχείριση στη Λωρίδα της Γάζας, εμπλέκει βαθύτερα 

τη χώρα στον πόλεμο σε μια γενικευμένη στρατιωτική αναμέτρηση στην Μέση Ανατολή.     

Αυτό σημαίνει η αποστολή της ελληνικής φρεγάτας “Ψαρά” - με πλήρωμα και ομάδα 

ασφαλείας συνολικά πάνω από 200 άτομα - στη Ν/Α Μεσόγειο για να ενταχθεί σε ΝΑΤΟϊκή 

δύναμη που επιχειρεί στην περιοχή.    

Τα προσχήματα της κυβέρνησης περί “προγραμματισμένης άσκησης” δεν έχουν καμία 

αξία, όταν είναι δεδομένος ο επιθετικός χαρακτήρας τέτοιων αποστολών και όταν 

διαπράττεται μια ακόμα σφαγή του λαού της Παλαιστίνης από το κράτος του Ισραήλ, με την 

ενεργό στήριξη των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ. 

Άλλωστε, οι ίδιες οι διαρροές της κυβέρνησης που προσπαθούν να παρουσιάσουν την 

αποστολή της φρεγάτας ως άσχετη με όσα εκτυλίσσονται στην περιοχή, αναφέρουν ότι 

“δεν έχει υποβληθεί αίτημα από το ΝΑΤΟ” για συνοδεία αμερικανικού αεροπλανοφόρου 

που πλέει προς το Ισραήλ, αφήνοντας να εννοηθεί πως, εφόσον υποβληθεί, θα το 

αποδεχθούν. 

Λίγες μέρες αφότου η κυβέρνηση πανηγύριζε για την καθέλκυση της πρώτης φρεγάτας 

“Belhara”, αποδεικνύεται για μια ακόμη φορά για ποιους σκοπούς προορίζονται 

πραγματικά τέτοιοι εξοπλισμοί που χρυσοπληρώνει ο ελληνικός λαός, δήθεν για την 

“άμυνα της χώρας”. 

Ταυτόχρονα, υπάρχουν αμείλικτα ερωτήματα που απαιτούν απάντηση για την 

αξιοποίηση των αμερικανοΝΑΤΟικών βάσεων και ιδιαίτερα της βάσης της Σούδας για το 

μακέλεμα του παλαιστινιακού λαού.  

Το ΚΚΕ εκφράζει την αμέριστη αλληλεγγύη του στον παλαιστινιακό λαό, παλεύει για τον 

τερματισμό της ισραηλινής κατοχής και την ίδρυση ανεξάρτητου παλαιστινιακού κράτους 

στα σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ και απαιτεί την 

απεμπλοκή της χώρας από τους πολέμους και το κλείσιμο των αμερικάνικων βάσεων.  

Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι θα κάνει η κυβέρνηση έτσι 

ώστε:  

- Να αποσυνδεθεί από τις ΝΑΤΟικές αποστολές και να επιστρέψει στην Ελλάδα η φρεγάτα 

“Ψαρά” και να μην αντικατασταθεί από άλλο πολεμικό πλοίο,  
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- Να σταματήσει η εμπλοκή της χώρας στον πόλεμο, στη σφαγή των ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-Ισραήλ 

στη Γάζα, 

- Να εφαρμοστεί η ομόφωνη απόφαση της ελληνικής Βουλής από το 2015 για αναγνώριση 

του κράτους της Παλαιστίνης στα σύνορα του 1967, μες πρωτεύουσα την Αν. Ιερουσαλήμ.   

 

          Οι Βουλευτές  

      Θανάσης Παφίλης  

     Γιώργος Μαρίνος  

        Νίκος Παπαναστάσης  




